

Crișul Chișineu-Criș - CAO Oradea 0-1

„M-au nemulțumit ratările”

În cadrul primei partide desfășurate pe un teren de iarbă, în comuna arădeană Șimand, după aproximativ trei luni în care s-a pregătit doar pe suprafețe sintetice, ocupanta locului al treilea din Seria a 10-a a Ligii a III-a a avut o prestație consistentă, încununată cu succes, în fața liderului din Seria a 8-a a Ligii a III-a. Cu toate că suprafața de joc a dat „semne de oboseală” având în vedere perioada anului în care ne aflăm, aceasta nu a reprezentat un impediment major permițând celor două formații să aibă un ritm bun ceea ce a condus spre un spectacol fotbalistic plăcut ochiului.

Au dominat prima

repriză

Unicul gol al partidei s-a marcat relativ devreme, în minutul 19, atunci când Roșu a finalizat din drop, din marginea lateral-dreaptă a careului mare, o pasă venită de la Claudiu Codoban, cel sosit la CAO în această iarnă și care va avea sarcina să limpezească atacurile orădenilor în cele 8 jocuri rămase de disputat în campionat. În prealabil, în minutul 18, același Roșu irosise o bună șansă întinzându-l serios pe Rafael Zamfir, portarul Crișului. Tot în debutul partidei, alb-verzii ar fi trebuit să primească o lovitură de pedeapsă după un fault asupra aceluiași Codoban. După golul marcat, CAO a continuat să atace dominând clar jocul până la pauză. Evident că în aceste condiții s-au ivit și ocaziile dar Alex Lezeu, în minutele 28 și 36, n-a fost suficient de inspirat. Același Lezeu l-a văzut bine pe Marius Hosu, în gura porții, dar centrarea acestuia de pe partea stângă a fost respinsă cu un ultim efort de către Sergiu Sabău.

Jocul s-a schimbat

după pauză

În partea a doua datele problemei s-au modificat. Ară-



Orădenii au învins liderul Seriei a 8-a din Liga a III-a
Foto: caoradea.ro

denii au fost cei care au avut inițiativa, elevii lui Florin Farcaș încercând să puncteze decisiv pe contra-atac. În aceste condiții, cei de la Crișul și-au trecut în cont prima oportunitate de a marca în minutul 60, dar portarul Cosmin Verdeș a fost la post. Apoi, într-un interval de 6 minute (66 și 72) Florin Teședan a ratat două mari ocazii evidențiindu-l din nou pe Verdeș. Între aceste două mari șanse de egalare, bihoreni puteau puncta și ei de două ori prin Claudiu Codoban, dar mijlocașul a fost imprecis trimițând, din interiorul careului, de fiecare dată peste poartă. Presiunea echipei pregătite de către Adrian Abrudean a crescut și mai mult după minutul 75 dar fără șorți de izbândă în fața unei defensive orădene excelente. Alb-verzii puteau face 2-0, dar Hosu, în minutul 82, și Copil, în minutul 87, nu au fost suficient de preciși.

A debutat ultimul

transfer

Așadar test reușit pentru orădeni la care și-a făcut de-

butul ultimul transfer, Andrei Popa, un jucător de doar 16 ani, de 2,02 metri înălțime, care evoluează pe poziția de fundaș central. Acesta provine de la „satelitul” lui CS Universitatea Craiova și are selecții la naționala României U15.

„Am arătat bine după trei luni de sintetic”

La finalul partidei, Florin Farcaș a apreciat că jocul cu liderul Seriei a 8-a a fost unul reușit pentru echipa sa în condițiile în care a fost primul desfășurat pe un gazon natural după trei luni. „Un joc bun prestat de noi, mai ales pe parcursul primei reprize. Evoluția echipei m-a mulțumit privind prin perspectiva faptului că acest duel a fost primul după trei luni în care ne-am antrenat și am evoluat doar pe suprafețe sintetice. Îmbucurător găsesc faptul că am arătat excelent fizic și tactic în fața unei formații care are gânduri de promovare în Liga a II-a. Singurul aspect care m-a nemulțumit au fost ratările deoarece am irosit prea multe ocazii”, ne-a declarat Florin Farcaș, antrenorul CAO Oradea.

Două amicale

în această săptămână

„Vulturii verzi” au programate alte două amicale pe parcursul acestei săptămâni. Primul se va desfășura miercuri, de la ora 15.00, pe terenul sintetic din Salonta, în compania echipei CS Ineu, iar cel de-al doilea, sâmbătă, tot de la ora 15.00, la Arad (pe un teren cu gazon natural dacă timpul o va permite), cu Șoimii Lipova.

CAO Oradea: Verdeș – Cr. Copil (Török 89’), Mintăș, Letan, Ioviță (Panti 75’) – Cherman (A. Popa 88’), R. Ardelean (Blăgea 73’) – C-tin Roșu (D. Costea 85’), Codoban (D. Stan 79’), Al. Lezeu (Urbanowski 75’) – M. Hosu (A. Iacob 89’). Nu au jucat: L. Popa, Ad. Lazăr, Sg. Ciocan și V. Dobrescu (accidentați). Antrenori: Florin Farcaș, Dorin Mișuț și Vlad Ghețe.

Crișul Chișineu-Criș: R. Zamfir – Haloș, Sabău, Al. Nistor, G. Siminic – I. Mișuța – I. Ciubotariu, Suslak – Busuioc, Velici, Susan. Au mai intrat: Pășcăluș – Teședan, Cocriș, Clej, Pătlăgică. Antrenor: Adrian Abrudean.

■ Sorin ILISIE

Turneul preolimpic la polo pe apă

Trei echipe din Balcani merg la JO

Selecționatele masculine de polo pe apă ale Muntenegrului, Greciei și Croației s-au calificat la Jocurile Olimpice de la Tokyo, după ce au câștigat meciurile din finalele turneului preolimpic de la Rotterdam.

Muntenegru a obținut a patra sa calificare consecutivă la Jocurile Olimpice după ce a învins dramatic Croația cu 14-12 (3-2, 2-3, 3-4, 2-1, 4-2 la aruncările de departajare). La toate cele trei participări olimpice anterioare, Muntenegru s-a clasat pe

locul patru. În cealaltă semifinală, Grecia a dispus de Rusia cu 13-10 (4-3, 2-2, 5-4, 2-1). Pentru greci a fost a 16-a calificare la JO, cel mai bun rezultat al lor fiind locul al patrulea, obținut în 2004, pe teren propriu. În finala turneului preolimpic s-au înfruntat Muntenegru și Grecia, prima învingând cu scorul de 10-9. În finala mică s-au duelat echipele Croației și Rusiei, având ca miză ultimul bilet pentru JO de la Tokyo. Câștigătoare, după executarea loviturilor de departajare, a fost selecționata Croației care s-a impus cu

25-24, scorul la finele timpului regulamentar fiind 11-11. De menționat că Rusia învinsese Croația cu 14-13 în faza grupelor, după ce fusese condusă cu 13-9.

Tricolorii, surclasați de Franța

Naționala României a ratat calificarea în sferturile de finală ale turneului preolimpic de la Rotterdam, după ce a fost surclasată de echipa Franței cu scorul de 16-7 (5-2, 3-1, 5-1, 3-3), în ultimul lor meci din Grupa

B, unul decisiv. Tricolorii, care erau obligați să câștige pentru a merge mai departe, au început foarte bine și au condus cu 2-0, dar apoi au primit 6 goluri consecutive și speranțele s-au destrămat. Scorul a luat proporții în sfertul al treilea (5-1 parțial), astfel că ultima repriză nu a mai contat (3-3). Pentru echipa României, antrenată de grecul Athanasios Kechagias, au marcat Cosmin Radu (2 goluri), Vlad Dragomirescu (2), Bogdan Remeș, Tudor Fulea și Levente Vancsik. ■

Transfer pentru campioana României la baschet Ramone Moore a semnat cu CSM CSU Oradea

Nemulțumiți de modul cum a arătat echipa în prima parte a sezonului competițional, cei din conducere au luat decizia de a întări lotul de jucători. Astfel a fost transferat americanul Ramone Moore, cel care se află la prima experiență în baschetul românesc.

Baschetbalistul, care pe 27 mai va împlini 32 de ani, are 1,93 metri înălțime și poate evolua pe mai multe poziții la perimetru. Acesta a semnat un contract valabil până la finele stagiunii 2020-2021. Moore a absolvit Universitatea Temple în anul 2012, iar în următoarele 4 sezoane a activat în NCAA. Ulterior și-a început cariera de profesionist în Italia după care au urmat angajamente cu Hapoel Tel Aviv (Israel) și Springfield Armor (G-League), toate pe parcursul primului său sezon ca jucător profesionist. În 2013 a ajuns la Alba Fehervar, în Ungaria, echipă cu care a jucat în EuroCup având o medie de 16 puncte în cele 10 apariții. În următorul sezon și-a continuat aventura de profesionist în Ucraina și Lituania după care, în vara lui 2016, s-a transferat în Australia unde a jucat până la încheierea sezonului precedent. „În sezonul 2019/20, Moore a jucat 20 meciuri în NBL și a avut medii statistice de 7.8 puncte, 2.8 recuperări, 2.6 pase decisive, 0.5 interceptări și 7.1 la eficiență în 20.7 minute pe partidă. El a terminat cu 40% la aruncările din acțiune și 92% la linia de pedeapsă. Aici a fost coleg cu australianul Daniel Dillon, jucător ce a petrecut trei sezoane alături de clubul orădean, între 2012 și 2015”, menționează site-ul CSM Oradea. „Palmaresul lui Ramone cuprinde titlul de campion al Ucrainei în 2015. De altfel, sezonul 2014/15 a fost cel mai de succes din cariera lui Moore și prin prisma faptului că a avut cel mai mare indice de eficiență pe meci în întreaga sa carieră. De asemenea, jucătorul american a fost desemnat cea mai bună rezervă a sezonului 2017/18 în liga din Australia, an în care a jucat finala în NBL. În fine, Moore are mai multe titluri individuale în NCAA. Moore nu a avut angajament în sezonul competițional 2020/21. El va sosi în România pe parcursul următoarelor zile”, mai informează site-ul oficial al clubului orădean.

■ Sorin ILISIE

